Mésto Sluknov

Podklad pro svételné-technické vypocty

Pro porovnani zajemci dodaji svételné-technicky vypocet, ktery bude vzorovym podkladem
pro urceni svételné-technickych parametr(i na nize uvedenych typech komunikace. Aby bylo mozné
navrzena reseni porovnavat, mohou byt investorem vsechny vypocty pro porovnani zkontrolovany a
pfepocteny v jednotném vypocetnim programu. Jako doplnék vypocltu je nutné dodat svételné-
technické parametry svitidel v datové (eulumdata) i tisténé podobé (svételnd vyzarovaci
charakteristika s jednotkami).

Svitidlo TYP A, komunikace M4, chodnik P3:

Vozovka 1 (M4), 400.00 m2
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.080
R 8,00 m
I:D
. Chodnik 1 (P3), 100.00 m?2 . 2,00 m
50,00 m
(4)
1 @)1=
|
|
M ‘ Umisteni: jednostranné dole
! Vzdalenost sloup: 50.000 m
‘ Sklon ramene (3): 5.0°
‘ Délka ramene (4): 1.747 m
‘ Vyska svételného bodu (1): 10.000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad -1.250 m
@ vozovkou (2):
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Svitidlo TYP B, komunikace M4:

Vozovka 1 (M4), 410.00 m?
Pokryti: CIE R3, qO: 0.080

41,00 m

(4)

(3

(m Umisteni:

Sklon ramene (3):
Délka ramene (4):

|
|
|
|
i Vzdalenost sloupu:

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vd] vozovkou (2):

10,00 m

jednostranné dole
41.000 m

15.0°

0.489m

8.000 m

-1.500 m
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Svitidlo TYP C, komunikace M4, chodnik P4:

Chodnik 1 (P4), 66.00 m2

Vozovka 1 (M5), 264.00 m2
Pokryti: CIE R3, q0: 0.080

m

33,00 m

(4)
(3

Vzdalenost sloupl:
Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

|
|
|
‘ Umisteni:
|
|

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad

2 vozovkou (2):

2,00m

8,00 m

jednostranné dole
33.000 m

0.0°

0.250 m

6.100 m

-1.750 m
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Svitidlo TYP D, komunikace M5, chodnik P5:

Chodnik 1 (P5), 126.00 m2

2,00 m

Vozovka 1 (M5), 504.00 m2
Pokryti: CIE R3, q0: 0.080

8,00 m

4)
@3)

m

63,00 m

(2)

Umisteni:

Vzdalenost sloup(:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné dole
63.000 m

5.0°

1.245m

10.000 m

0.250 m
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Svitidlo TYP E, komunikace M5, chodnik P5:

Chodnik 1 (P5), 86.00 m2

Vozovka 1 (M5), 344.00 m2
—_ Pokryti: CIE R3, q0: 0.080

(3)

(m

4

(2)

43,00 m '

Umisteni:

Vzdalenost sloupt:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

2,00 m

8,00 m

jednostranné dole
43.000 m

0.0°

0.500 m

7.000 m

-0.500 m
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Svitidlo TYP PRECHOD, komunikace M4:

Teoom
—><— |
s
[——
; . T -6.00
-7.50 7.50m
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Svitidlo TYP F, komunikace P4:

Zeleny pas 2

Vozovka 1 (P4), 290.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.080

Zeleny pas 1

58,00 m

4
(€)

1
o Umisteni:

Vzdalenost sloupl:
Sklon ramene (3):
Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
(2) vozovkou (2):

jednostranné dole
58.000 m

5.0°

1.013 m

7.000 m

-1.650 m

2,00 m

5,00 m

2,00 m
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Svitidlo TYP G, , komunikace M6, parkovaci pas P5:

Parkovaci pas (P5), 189.00 m2

3,00 m

Vozovka 1 (M6), 315.00 m2
Pokryti: CIE R3, g0: 0.080

500m

(m

(4)

2)

63,00 m

Umisteni:

Vzdalenost sloupa:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné dole
63.000 m

0.0°

1.750 m

10.000 m

-0.250 m
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Svitidlo TYP H, komunikace P4:

Zeleny pas 2

2,00 m

Vozovka 1 (P4), 255.00 m2
Pokryti: CIE R3, q0: 0.080

500 m

Zeleny pas 1

1 2,00m

(3

m

(4)

2

51,00 m

Umisteni:

Vzdalenost sloupl:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné dole
51.000 m

10.0°

1.034m

6.000 m

-1.650 m
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Svitidlo TYP I, komunikace M6, parkovaci pruh:

Parkovaci pruh 1 5,00 m
Vozovka 1 (M6), 370.00 m2
Pokryti: CIE R3, q0: 0.080
=
10,00
=
v v
Zeleny pas 1 4,00m
; 37,00m :
(4)
1 31—
|
|
(M ‘ Umisteni:
! Vzdalenost sloup(:
! Sklon ramene (3):
‘ Délka ramene (4):
Vyska svételného bodu (1):
Previs osvétlovaciho zdroje nad
(2)

vozovkou (2):

jednostranné dole
37.000 m

15.0°

0.230 m

6.000 m

-0.250 m
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Svitidlo TYP J, komunikace M6:

Zeleny pas 2

Vozovka 1 (M6), 215.00 m2

Pokryti: CIE R3, q0: 0.080

Zeleny pas 1
; I
43,00 m
(4)
31=
m Umisteni: jednostranné dole

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

43.000 m
10.0°
0.236 m
6.150 m
-1.750 m
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2,00 m

5,00 m

2,00 m
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Svitidlo TYP K, komunikace Mé6:

Zeleny pas 2
Vozovka 1 (M6), 230.00 m2
=D Pokryti: CIE R3, q0: 0.080
:D
' Zeleny pas 1 '
: 46,00 m :
(4)
3 T
m Umisteni: jednostranné dole

Vzdalenost sloupt:
Sklon ramene (3):
Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
(2) vozovkou (2):

46.000 m
0.0°
0.250 m
7.000 m
-0.750 m
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1,00 m

5,00 m

1,00 m
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Svitidlo TYP L, komunikace P4:

Zeleny pas 2 2,00 m
— Vozovka 1 (P4), 66.00 m2
: Pokryti: CIE R3, q0;_0.080
! 2,00 m
Zeleny pas 1 2,00 m
' 33,00 m '
4)
T e=
|
|
M ‘ Umisteni: jednostranné dole
i Vzdalenost sloupu: 33.000 m
‘ Sklon ramene (3): 0.0°
‘ Délka ramene (4): 0.900 m
Vyska svételného bodu (1): 4100 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad 0.250 m
2 vozovkou (2):

Prohlasujeme, Ze navrzené osvétleni komunikaci je v souladu se véemi platnymi CSN EN a uvedené
roztece svételnych bodl jsou maximalni mozné za predpokladu zachovani vsech normami
pozadovanych parametrii. Uvédomujeme si, Ze v pfipadé zkresleni jakychkoli predanych technickych
informaci mGzeme byt z vybérového fizeni vylouceni bez naroku na odvolani, nebot by se jednalo o
podvod.

razitko, jméno a podpis

statutarniho nebo zmocnéného zastupce
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